
RESULTS OF THE TEFFONT VILLAGE HALL SURVEY – DECEMBER 2023 
 

Village Hall ac*vi*es which people would be interested in 
 

• Teffont Talks     YES @ 31  NO @ 4 
• Quiz Nights       YES @ 21 NO @ 14 
• Children’s Ac*vi*es    YES @ 3      NO or N/A @ 29 
• Pig & Whistle  YES @ 31 NO @ 4 
• Curry/Fish n’ Chips     YES @ 29    NO @ 6 
• Film Nights  YES @ 20 NO @ 13 
• Pop-Up Restaurant YES @ 25 NO @ 9 
• Cocktail Nights  YES @ 15 NO @ 16 
• BYO BBQ  YES @ 13 NO @ 17 
• Teffont Café  YES @ 30 NO @ 4 

 
Events that people would like to see in the Hall 
 

• Cra[ and produce sale 
• Sugges*on to build own Village BBQ out of a 200ltr oil drum 
• Dance night/courses/ encourage outsiders to use the hall for private func*ons 
• “How to” workshops (how to fix stuff) 
• Fundraising dinners/Art Exhibi*ons/Wine tas*ng and talk  
• “S*ck & Bitch” a[ernoon (sewing/knicng/cra[s)/Lending library 
• Pickle ball 
• IT security/personal data protec*on presenta*on 
• Bingo night/wreath making workshop 
• Art event (like we used to have)/Jumble sales, exercise class and book club 
• Art Classes/yoga/wine tas*ng.  “speed-da*ng” format to get to know villagers 
• Book Club 
• Bingo/wine tas*ng 
• Whist drive 
  

 
Teffont Talks 

• History   YES @ 27 NO @ 2 
• The Arts  YES @ 22 NO @ 5 
• Food   YES @ 28 NO @ 3 
• Travel   YES @ 26 NO @ 2 

 
Other sugges*ons for Teffont Talks 
 

• Gardening Club talks to non-members 
• Living with cancer, real life experiences 
• Astronomy/ Technical (how things work) 
• Air Ambulance – Paul Quarrie (History of Wiltshire and its characters plus other local 

speakers including chap from Parish mag re local countryside)  



• Local history, nature, geography 
• Local facts and knowledge Wiltshire/North Dorset 
• Complimentary medicine 
• Health and well being 
• Anything 
• Individuals about their hobbies or jobs 
• Current affairs and poli*cs 
• Nature/Sustainability 

 
Supporters of a film night in the Village Hall     YES @ 15    NO @ 12 
 

• Classics      YES @ 16     NO @ 3 
• Comedy     YES @ 17    NO @ 2 
• Quirky        YES @ 15  NO @ 9 
• Blockbusters     YES @ 15     NO @ 3 
• Musicals       YES @ 6       NO @ 12 
• Documentary     YES @ 8    NO @ 11 

 
Comments/Sugges*ons: 

• Not ones you’d normally watch  
• Ac*on/Sci Fi 
• Feature films 
• More comedy – we need all we can get 
• Live recordings from the Met/Na*onal Theatre 
• Not too long for those chairs.  Sub*tles may be required 

 
Evenings of the week that people would like to watch a film 
 

• Monday x 2 
• Tuesday x 2 
• Wednesday x 6 
• Thursday x 7 
• Friday x 10 
• Saturday x 7 
• Sunday x 2 

 
Other sugges*ons 
 

• Crea*ve events – Art exhibi*on/drawing and pain*ng classes 
• Learning new skills/ wreath making at Christmas/ Basic DIY/searching family tree 
• Demo workshops: bread making/how to fix a tyre/baking classes/DIY top *ps 
• How to draw/paint/sculpt 
• Bridge club/card nights/Over 60’s coffee and tea morning/bingo/board games (chess, 

monopoly/Cluedo/scrabble) 
• Screening of sports finals/Eurovision with a pub component  
• We used to have “Hat Stand Opera” evenings 



• Cheese and wine evening  
• Theatre 

 
 
THIS INFO IS GLEAMED FROM THE INFO THAT WAS PROVIDED.  THE NUMBERS DO NOT ADD 
UP AS PEOPLE FILLED IN THE FORMS DIFFERENTLY BUT I THINK/HOPE THIS PAINTS A 
PICTURE………for example: people don’t necessarily not want children’s ac*vi*es – they just 
don’t have children.  I have cribbed comments as far as the “sugges*ons” are concerned. 
If people said “yes” to something, then I assumed it was “no” to the other things although 
that wasn’t always stated. 
WE HAD 26.5 (half was from Jossi!) PAPER RETURNS AND 8 ON THE LINE……….34 in total.   


